



Exclusive Fashion Tours предлагает Вам уникальную услугу: команда профессионалов обеспечит Вам незабываемый Шоппинг в самом сердце Италии

доступна лишь в ведущих отелях и курортах Тосканы, а также у избранных тревел-партнёров в Италии

Золото и Кожа: Гордость Тосканы

Вне всяких сомнений, Тоскана славится своими изделиями из золота и кожи. Данные шедевры (известные по всей Европе) являются результатом наиболее искусной работы местных мастеров. У Вас будет возможность увидеть процесс производства своими глазами и почувствовать, как выбранная Вами вещь будет претворена в жизнь. Наша команда Персональных Шопперов предоставит Вам доступ ко всем фабрикам и лабораториям страны во Флоренции и округе, и поможет выбрать из них самые лучшие. Мы не только предоставим Вам широкий выбор изделий по самым различным ценам, но и гарантируем, что Вы привезёте домой нечто совершенно особенное. Этот тур рассчитан на тех, кто, прежде всего, ценит качество продукции.

Тур также доступен в Форте-дей-Марми и по всей Тоскане.

Побалуй её! Эксклюзивное подарочное предложение для женщин

Мужчины, знакома ли Вам ситуация, что Ваша жена, подруга или дочь постоянно просит Вас составить ей компанию в походе по магазинам? Тут отказать очень сложно, даже если на самом деле вместо этого Вы бы предпочли делать что-нибудь другое. *Exclusive Fashion Tours* предлагает решение, в котором каждая сторона будет довольна: дорогие Вам женщины будут с удовольствием проводить время в магазинах, а Вы будете делаете то, что хотите именно Вы! Позвольте Персональным Шопперам взять на себя ответственность сопровождать Вашу половину по бесконечным магазинам и бутикам, в то время как Вы можете присоединиться или нет в удобное Вам время, когда и если захотите. И под конец совет: чтобы тур не обернулся для Вас финансовой катастрофой, лучше заранее обсудить бюджет с Персональным Шоппером!

Тур также доступен во Флоренции, Милане, Форте-дей-Марми и по всей Италии.



Свадебное Предложение

В последнее время растёт популярность Флоренции и других городов Тосканы как места для заключения брака. Возвышенные церкви, узкие улочки, и, безусловно, всемирно известная кухня, просто созданы для того, чтобы провести здесь самые волшебные дни в своей жизни. *Exclusive Fashion Tours* поможет сделать Ваш отдых ещё более запоминающимся. Мы с удовольствием предложим Вам широчайший ассортимент свадебных платьев и аксессуаров; наши Персональные Шопперы покажут Вам лучшие свадебные ателье, флористов и ювелиров, а также помогут Вам реализовать любую Вашу идею. Вы даже сможете выбрать свадебный наряд, не покидая уюта своего отеля; мы же сделаем так, чтобы этот важный день стал для Вас незабываемым.

Тур также доступен по всей Тоскане.

Для Мужчин

Всё самое лучшее в элитной мужской моде для Вас. В этом туре, разработанном специально для мужчин, Вас ждут десятки всемирно известных брендов, предлагающих то, что обязательно должно быть в Вашем гардеробе. Вы найдёте сделанные на заказ костюмы, галстуки, обувь, а также большой выбор аксессуаров; одежда для работы, путешествий и отдыха, которая только-только сошла с подиума. И если у Вас нет желания тратить время на поход по магазинам, не забывайте, что для Вашего комфорта наши Персональные Шопперы могут всё привезти к Вам. Данный тур является идеальным выбором для любого мужчины, заботящегося о своём внешнем виде.

Тур также доступен в Милане, Флоренции, Форте-дей-Марми и по всей Италии.

Эксклюзивный Шоппинг

Флоренция и Тоскана являются родиной многих известных брендов (*Salvatore Ferragamo, Stefano Ricci, Patrizia Pepe, и т.д....*), которые оставили свой след в истории моды, и по сей день продолжают определять ведущие мировые тенденции. В центре города Вы найдёте много бутиков, что делает Флоренцию раем для первоклассного шопинга. Хотите ли Вы полностью обновить гардероб или просто присматриваетесь к чему-нибудь новенькому, позвольте Персональным Шопперам сопровождать и помогать Вам. Мы гарантируем, что с

EXCLUSIVE FASHION TOURS

PERSONAL SHOPPERS AT WORK



Via Brunetto Latini, 13 - 50133 Florence - Italy ♦ +39 3472402964 or +39 3932186929 ♦ info@exclusivefashiontours.com ♦ www.exclusivefashiontours.com

нашей помощью Вы получите максимум пользы и удовольствия от этих нескольких часов проведённых в лучших магазинах Флоренции.

Тур также доступен в Форте-дей-Марми.

Флоренция на заказ

Флорентийские мастера продолжают задавать тон в мире Искусства и Дизайна. Используя отточенную веками технологию и первоклассные материалы, они создают для Вас высококачественную продукцию, исключительно ручной работы. Здесь Вы найдёте обувь, которая идеально сидит по ноге, безукоризненно сшитые костюмы, все вещи единственные в своём роде. Флорентийские мастера смогут воплотить в жизнь любое Ваше пожелание. Наши Персональные Шопперы отправятся вместе с Вами в это увлекательное путешествие, окажут Вам языковую поддержку, гарантируя, что Вы будете довольны своим выбором.

EFT для Международных Покупателей / Private Outlet Experience

Что может быть лучше для покупок, чем прекрасный европейский город с его бесконечными магазинами и бутиками? Всё он же, но с реально выгодными ценами! *Exclusive Fashion Tours* предлагает Вам воспользоваться данным предложением, доступным через наших Персональных Шопперов. Более 10.000 кв.м. магазинов и более 100 марок гарантируют Вам, что Вы найдёте ровно то, что искали, причём по наиболее выгодной цене. У вас даже будет возможность сделать покупки по ценам для стоковых центров – а это значит, что цена будет ниже, чем у них. Fashion Stock Distributor, пятый крупнейший стоковый центр Европы, поставляющий продукцию в более чем 3000 магазинов, аутлетов и стоковых центров по всему миру, расположен всего лишь в 40 минутах езды от Флоренции. Ищете обувь? Здесь Вы найдёте широкий выбор фирменной обуви по особенным ценам! А для любителей изделий из золота у нас есть доступ к эксклюзивным салонам.

Возможны специальные условия: для иностранных клиентов предоставляется транспорт и гид-переводчик с 12 основных языков.

EXCLUSIVE FASHION TOURS

PERSONAL SHOPPERS AT WORK



Via Brunetto Latini, 13 - 50133 Florence - Italy ◊ +39 3472402964 or +39 3932186929 ◊ info@exclusivefashiontours.com ◊ www.exclusivefashiontours.com

Искусство и Дизайн: Традиция и Новшество Тосканы

Возможно, это была итальянская любовь к прекрасному, которая превратила этот регион в прибежище для многих художников и дизайнеров, либо ищущих здесь вдохновения, или же продолжающих традиции своих семей. Лампы, сделанные на заказ, столы и стулья, спроектированные специально для Вас, старинные скульптуры, мозаики и рамы, мебель и многое другое. Вам будет предоставлен широкий выбор изделий ручной работы, из которых что-нибудь Вам наверняка захочется увезти с собой домой, как напоминание о времени проведенном в прекраснейшем городе мира.

Тур также доступен по всей Тоскане.

Индивидуальный VIP-Доступ к Шоу-Рум и Предварительным Показам Коллекций

Exclusive Fashion Tours использует свои контакты в мире моды, чтобы Вы могли порадовать себя. Наше партнёрство с ведущими домами мод откроет для Вас двери лучших магазинов и шоу-румов по Вашему выбору (просто назовите нам интересующий Вас бренд!) вне основных часов работы, чтобы Вы могли спокойно и с комфортом, выбирать то, что хотите. По желанию, наши Персональные Шопперы могут принести вещи для выбора прямо к Вам в отель.

Тур также доступен в Милане, Флоренции, Форте-дей-Марми и по всей Италии.

Шоппинг для Вас

Вы ищете что-то, что кажется невозможным найти? У Вас важная деловая поездка, но нет подходящего к случаю галстука? Хотите привезти подарок жене, но нет времени искать что-то подходящее? Или же ищете сумочку, туфли или одежду из только что вышедшей коллекции? Мы предлагаем Вам время, опыт, творческие способности и вкус наших Персональных Шопперов. С нашей помощью, Вы легко найдёте то, что искали, не тратя на это всё своё время и силы. У *Exclusive Fashion Tours* есть время, которого так часто не хватает Вам.

Тур также доступен в Форте-дей-Марми, Флоренции, Милане.



Exclusive Fashion Tours также предлагает:

- *Услуги передвижения и перевод с 12 языков чтобы помочь удовлетворит любую Вашу шопинг-потребность*
- *PR и установление контактов для профессионалов индустрии моды, а также международных покупателей*
- *Эксклюзивная винтажная одежда и драгоценности*
- *Частные распродажи, показы дефиле и одежда на заказ*
- *Туры, полностью подготовленные для удовлетворения ваших желаний в шоппинге*
- *Доступ к широкому ассортименту антиквариата и предметам искусства*
- *Планирование свадьбы*
- *Прокат смокингов, костюмов и вечерних платьев*
- *VIP Карты постоянных покупателей у наших избранных партнёров*

НАЙТИ НАС НА САЙТЕ

WWW.EXCLUSIVEFASIONTOURS.COM